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あなたの声をおまちしています

●議会での質疑や議会だよりの内容等、ご意見･
　ご質問をお寄せください。
●議場傍聴席のアンケート用紙、郵便、メール
　等でご意見お待ちしています。

アンケート用紙→傍聴席アンケート回収箱に
郵　　 便→〒418-8601
　　　　　 富士宮市弓沢町 150番地
メ ー ル→c-jimu@city.fujinomiya.lg.jp

議会を『ネット』でみよう！

　本会議のインターネット映像を配信していま
す。「録画映像」と「ライブ中継」の２種類です。
　下のＱＲコードからインターネット中継・会議
録検索システムを見ることができます。

※インターネット中継の配信内容は、　
　公式記録ではありません。

富士宮市議会 検 索

６月定例会では議案審議や一般質問を行
いました。
富士宮市議会では条例の定めにより、
２月、６月、９月、11月に定例会を開催し
ています。

令和２年度の視聴実績
　　　　　　　■録画映像……5,827件
　　　　　　　■ライブ中継…9,827件

　５月 18 日に、5月臨時会※を開催しました。５月臨時会では、正副議長選挙や委員の選任を行っ
たほか、条例の改正や補正予算の報告を行いました。
　※臨時会とは、必要に応じて臨時に開かれる議会のことです。
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芝富小学校６年生　～議場見学の感想～

●市議会の仕組みがわかりました。
●18 歳になったら選挙に行けるとわかりま
した。
●議長席に座れて貴重な体験ができました。
●議会のことを学ぶことができました。これ
からの授業で生かしたいと思います。
●見学したことで選挙などに興味がわきました。
●議場に入れてすごく楽しかったです。
●傍聴席にも優先席があることがわかりました。

～皆さんも、議場見学を
　　　　　　　　　してみませんか？～
事前にご連絡をいただければ、どなたでもご
案内いたします（日程の都合によりお受付で
きない場合があります）。
小学校の社会科見学や中学校の職場体験授業
としても、ご活用いただいています。

５月臨時会

６月定例会

開会
提案理由説明※1
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用語解説

議案（条例の一部を変えること
や、令和3年度補正予算など）に
ついて審議し議決しました。

付託された案件について、常任
委員会では詳しく調査、審査を
行いました。
それ以外にも常任委員会は、所管事
務調査 ※3を行うこともできます。

常任委員会に付託され
た案件を含め、その他
の議案について、審議
し議決しました。

一般質問とは、議案とは別に、議員が市の
事業全般について執行状況や将来の方針
などを問い、適切に進んでいるかをチェック
するものです。また、議員は活発に市に対
し提言を行います。

※1市が市議会に対して、提出議案の説明を行
うことです。

※2一部の議案については、より詳しく審査を
行うため、所管の常任委員会に審議を託し
ます。
この託す行為を“付託”といいます。

※3所管する事務について任意に調査するこ
とを、“所管事務調査”といいます。
富士宮市議会には、所管する事務に応じて
３つの常任委員会（総務文教、環境厚生、産
業都市）が組織されています。
→５ページをご参照ください！
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